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José Hernández es maestro de música mariachi. Es un ganador del premio Grammy, músico, compositor y educador musical de renombre. Es fundador del mundialmente famoso Mariachi Sol de México y el primer conjunto de mariachis profesional exclusivamente femenino en los Estados Unidos, Mariachi Reyna de Los Angeles. José también dirige el mariachi que toca durante los partidos de fútbol de los L.A. Rams.

La familia Hernández son originarios del pueblo de Miraflores, Jalisco. José es mariachi de siete generaciones cuya familia ya tocaba música mariachi desde los años 1700s cuando México todavía era la Nueva España. Posiblemente, la familia mariachi profesional más antigua que sigue la tradición. La hija de José, Crystal Hernández se une al grupo femenil Mariachi Reyna de Los Ángeles.

José y su Mariachi Sol de México recibieron su más reciente nominación al Latin Grammy en 2022 por su más reciente producción, 40 Aniversario Embajadores del Mariachi, una colección de éxitos de sus 40 años de trayectoria artística. José tiene nueve nominaciones y el conjunto con siete. Además, los arreglos y composiciones sinfónicos escritos por José han llevado al mariachi a compartir escenarios con orquestas como Los Angeles Philharmonic, San Diego Symphony, San Francisco Symphony y Jalisco Symphony. José recientemente viajó a Praga en la República Checa donde la orquesta filarmónica de Praga presentó la composición escrita por José titulada “Rapsodia para un mariachi,” y recientemente compuso su “Jarabe Sinfónico No. 1 para orquesta.” José y su Mariachi Sol de México se han presentado por todo el mundo. Desde, Madison Square Garden en Nueva York, a Beijing, China y Pyongyang, North Korea. También se han presentado antes cinco presidentes de los E.E.U.U., desde Ronald Reagan a Barack Obama.

La versatilidad del Mariachi Sol de México de José Hernández los ha llevado a formar asombrosas colaboraciones con grandes artistas como The Beach Boys, Willie Nelson, Selena, Linda Ronstadt, Juan Gabriel, Jose Feliciano, Vicente Fernández y una gira que rompió records con la superestrella Luis Miguel. El grupo también han participado en las bandas sonoras de películas como Old Gringo, American Me, Rango, Glory Road, Sea Biscuit, Don Juan de Marco, Beverly Hills Chihuahua, y muchas más.

José es un mariachi cuya pasión y compromiso es proyectar la música mariachi a audiencias por todo el mundo. Además de encabezar dos grupos de mariachis, José inspira y empodera a la nueva generación de músicos. José han ayudado a establecer programas de música mariachi en escuelas en 37 estados y su currículo de mariachi es estudiado en 22 escuelas por los condados de Orange y Los Ángeles en el sur de California. José también ha fundado las iniciativas de educación: The José Hernández' Mariachi Nationals and Summer Institute, un intenso estudio veranero y certamen de música mariachi que reúne a algunos de los mejores mariachis estudiantiles del país, y The Mariachi Heritage Society, una organización que da clases de música mariachi y baile folklórico a las nuevas generaciones. José también se desempeña como el director musical de varios prestigiosos festivales de mariachi. En el 2021, José fue honrado con el premio Cesar Chavez Legado de Servicio, reconocido por su trabajo elevando la percepción de la música mariachi e inspirando a la nueva generación de mariachis con becas, educación y regalando instrumentos via su fundación Mariachi Heritage Society.

José sigue avanzando el arte de la música mariachi con nuevas composiciones y arreglos. Ha grabado 18 CDs, y su más reciente: 40 Aniversario Embajadores del Mariachi ha sido nominado para un Grammy Latino. Ha compuesto, arreglado y proporcionado música para todos los proyectos del Mariachi Sol de México. El canta y toca la trompeta, el violín, el guitarrón y la vihuela. Se ha presentado en teatros y auditorios prestigiosos por todo el mundo y ha grabado con algunos de los nombres más respetados en la industria de la música.

Las inspiraciones musicales de José son amplias y diversas. Desde Agustín Lara hasta José Alfredo Jiménez. Uno de sus logros de mayor orgullo fue establecer la Orquesta Sinfónica Sol de México®, que difunde esta poderosa y vibrante música a los fanáticos de mariachi por todo el mundo.
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